(o Analisis estatico y
dinamico

Esta unidad didactica persigue los
siguientes objetivos:

— Conocer una metodologia para poder
realizar un analisis empresarial, tanto desde
un punto de vista estatico como dinamico
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Como se dijo en el tema anterior, el analisis econdomico-financiero, se

estudia desde una triple funcionalidad:

e  Analisis econdmico: estudia la rentabilidad.

e  Analisis financiero: estudia la solvencia.

e Analisis empresarial: estudia la adecuacion existente entre el origen
de los fondos y su aplicacion.

En dicho tema, se desarrollaron unos instrumentos que resultan utiles
para el estudio econdmico-financiero, pero no se ha desarrollado el
analisis empresarial, desde un punto de vista amplio. Pues se ha preferido
desarrollarlo en el presente tema.

Al analisis empresarial, le corresponde la investigacion general, e
interrelacionar el estudio econdémico y el financiero. Pues una empresa que
desarrolle una politica, desde el punto de vista econdmico, altamente
interesante, quizas no lo sea tanto a nivel financiero.

Llevado el caso a un extremo, el empresario que estuviera obteniendo una
rentabilidad a su activo total superior a la tasa de interés, estaria interesado
en conseguir una financiaciéon de su empresa a través de fondos ajenos
exclusivamente. La rentabilidad de los capitales propios, al ser estos
nulos, seria infinita. Sin embargo, es innecesario afirmar que en este
supuesto extremo, la empresa padeceria un grado de autonomia bajisimo:
estaria siempre a merced de sus acreedores. Incluso parece l6gico afirmar
que el desarrollo de sus actividades productivas se veria seriamente
dificultado, ya que pocos proveedores se arriesgarian a comerciar con una
empresa que les ofreciera tan escasa garantia.

En el caso opuesto se encontraria la empresa que empleara exclusivamente
capitales propios. Si se dieran las condiciones de rentabilidad y tipo de
interés citadas anteriormente, el empresario estaria desaprovechando unas
buenas oportunidades de incrementar la rentabilidad de sus capitales
propios aunque su autonomia fuera envidiable.

El empresario se encuentra siempre ante el dilema de emplear capitales
ajenos, que aumenten la rentabilidad de los capitales propios, pero
disminuyen su autonomia financiera; o emplear capitales propios, que
tienen el efecto contrario.



Tema 9 Andalisis estatico y dinamico

2 Metodologia o protocolo del analisis

Balance Para su estudio partiremos del balance, representado por el modelo
normal o abreviado.

1. Calculo del valor de las masas patrimoniales que agrupan a
partidas homogéneas y forman el activo fijo y circulante, asi
como el pasivo fijo y circulante.

El activo fijo (AF), esta formado por:
A) Activo no corriente

El pasivo fijo (PF), se identifica con:
A) Patrimonio neto
B) Pasivo no corriente

La composicion del active circulante (AC), viene determinado
por el activo corriente, en el modelo de balance del PGC.

El pasivo circulante (PC), se identifica con:
C) Pasivo corriente

2. Calculo grafico y analitico del fondo de maniobra:
ACTIVO PASIVO
AF
<3
______________________ ==
M
AC
PC
|  FM=AC-PC |
3. Hallar el tanto por ciento (%) de las partidas que componen el
balance.
4. Representacion grafica de 1 balance en porcentajes.
5. Analisis econoémico.
6. Analisis financiero.
7. Analisis empresarial: se puede realizar desde una doble vertiente:
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—— Analisis estatico. Al realizarse en un momento determina-
do (sin tener en cuenta el tiempo).

— Analisis dinamico. Cuando el estudio tiene en cuenta mas
de un periodo contable (teniendo en cuenta el tiempo).

Analisis estatico

Caracteristi __ g apglisis estatico no tiene en cuenta el tiempo.
cas L
—— Toma como base la situacidon en un momento dado, el balance a
fecha determinada.
— Establece comparaciones entre las diversas partidas que forman el
balance.

Casos A continuacion se exponen distintos casos, que nos ayudaran a
comprender mejor el analisis empresarial.

1. Maxima estabilidad: El Capital propio o patrimonio neto
(CP)=AF + AC
ACTIVO PASIVO
AF
CP
AC
2. Situacion normal: AC > PC = AF +AC>PF
ACTIVO PASIVO
cp §
A¥
= ﬂq i
Acreedores | 5 | |
aL/Pl | =1
i
AC B
PC O
3. Situacion de suspension de pagos: AC<PC = AF +AC>Capitales
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ajenos
ACTIVO PASIVO
cp i
_____ = |
AF Acreedores |
a L/Pl 2
S -
i
pC |5
AC o
4. Situacion de quiebra: CP > 0 = Capitales ajenos > AF + AC
ACTIVO PASIVO
Cp
AF Capital
ajeno
AC
Ejemplo M Una empresa presenta la siguiente situacion, en miles de euro:
BALANCE
ACTIVO N PASIVO N
Activo no corriente.........c..... 225.000 | Patrimonio neto........cccceevuneees 165.000
Activo corriente.........cceeueeene. 10.000 | Pasivo no corriente...........c..... 62.000
Pasivo corriente........ccoeeereenens 8.000

235.000

DATOS ADICIONALES N
BenefiCio....ccuecueineiseinseinseiisnicsnicsuecsecsenssensssisssecsseesseessnesssssssssssseesses 10.000
Ventas 85.000
Coste del consumo anual de materias primas ..... 500
Coste de las existencias medias de materias primas ........cceeeeecenercnns 60
Coste de los productos terminados del periodo.... 30.000
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N
Coste de las existencias medias de productos en curso..........ceeeeeeeeees 1.000
Coste de los productos vendidos 25.000
Coste de las existencias medias de productos terminados...........c..... 2.000
Deuda media de los clientes 5.000

Se pide:  Realiza un analisis econdmico-financiero.

& Solucion

1. Determinacion de las masas patrimoniales, en miles de euros:

ACTIVO 1O COTTIENTE .ovvvvvviviierieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeaeseeseeeeaeeeeaeaeeenennnnnnnenennnnnnnes 225.000

TOTAL ...c.ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 225.000

PatrimOnio NETO ......coiiiiiiiiieieee et 165.000
PaSIVO 1O COITIENTE ....oviiiiiiiiiiiiieiieieeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeeaaaaaasaeaeasasseaeeeseaennes 62.000
TOTAL ..o 227.000

Acreedores a COrto PlazZo......ccveeceeeciieciieciieiesiesee e 8.000

TOTAL ..coiiiiiiiiiiiincencececeen e 8.000

ACTIVO FIJO 225.000| PASIVO FIJO
ACTIVO CIRCULANTE 10.000 | PASIVO CIRCULANTE

235.000

2. Célculo grafico y analitico del fondo de maniobra:
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ACTIVO PASIVO
AF -
225.000 S
~
a
______________________ N
<3
FM A
AC 2.000
10.000
PC
8.000
| FM = AC —PC = 10.000 — 8.000 =2.000 |
3. El balance en tanto por ciento:
ACTIVO % N %
ACTIVO FlIJO 225.000 95.7
Activo no corriente 225.000 100
225.000 100
ACTIVO CIRCULANTE 10.000 4.3
TOTAL...cocieieeeee. 235.000 100
PASIVO % N %
PASIVO FIJO 227.000 96.6
Patrimonio neto 165.000 73
Pasivo no corriente 62.000 27
227.000 100
PASIVO CIRCULANTE 8.000 34
TOTAL...eooeeiiaienne, 235.000 100
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4. Representacion grafica del balance en porcentajes:
ACTIVO PASIVO
§ PATRIMO-NIO
P S NETO .
| 8|  CORRIENTE &
<7 =
< >
PASIVO NO
CORRIENTE
27%
0,
AC 4.3% PC3.4%
5. Analisis econdmico.
RATIOS N
_ BN 10.000 _ o
ROE = CP 165.000 6%
_ BN 10.000  _ o
ROL = AT 235.000 4.3%
BN 10.000 _ o
\ gs.000  _  18%
\Y% 85.000 .
AT 235000 02%
v 85.000 ,
AF 225.000 37.8%

5.1  Periodo medio de maduracion de la empresa.

DATOS N
Coste del consumo anual de materias primas (1) 500
Coste de las ex medias de MP 60
R, Periodo medio de almacén (1) : (2) 83
E{=360:R, 43
Coste de los productos terminados del periodo (3) 30.000
Coste de las ex medias de productos en curso (4) 1.000
R, Periodo medio de fabricacion (3) : (4) 30
E,= 360 : R, 12
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Coste de los productos terminados vendidos (5) 25.000
Coste de ex medias de PT(6) . . 2.000
R; Periodo medio de ventas (5) : (6) 12.5
E3 =360: R3 29
Valor de las ventas netas (7) 85.000
Deuda media de los clientes (8) 5.000
R4 Periodo medio de ventas (7) : (8) 17
E,=360: R, 21

E= E1+ E2+ E3+ E4= 43+ 12+ 29+ 21 =105

6. Analisis financiero.
ANOS N
DATOS
Autonomia Deudas totales 70.000 0.42
financiera Capitales propios 165.000 '
Coeficiente de Activo real* 235.000 _ 336
garantia Deudas totales 70.000 '
.. Activo circulante 10.000
Liquidez Pasivo circulante 8.000 1.25
7. Analisis Empresarial.
Observacio- o E| activo fijo representa el 95.7% del activo total, siendo su partida
nes més representativa el Inmovilizado con un 89%.
® FE] pasivo fijo constituye el 96.6% del pasivo total. De entre las tres
partidas que mas destacan hay una que resalta sobre las demas: B)
Ingresos a distribuir en varios ejercicios, con un 44%.
® F] fondo de maniobra es mayor que cero. Nos encontramos en la
situacion donde: AC > PC, AF + AC > Capital ajeno.
® La rentabilidad de los capitales propios (ROE) es mayor que la de los
capitales totales. de cada 100 euros que la empresa invierte de sus
recursos propios obtiene un beneficio de 6 euros. Mientras que de
cada 100 euros que la empresa invierte obtiene un beneficio de 4.3
euros.
® De cada 100 euros que la empresa obtiene de una venta, 11.8 euros
corresponden a beneficios.
® [as ventas realizadas durante el ejercicio representan el 36.2% del
activo total y el 37.8% del activo fijo.
® Pasan 105 dias, como término medio entre el dinero que nos gastamos

en comprar las materias primas y el cobro de vender nuestro producto.
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Tardando, como media, 43 dias en consumir el stock medio de
materias primas y 29 dias entre que produce el bien y lo vende.

La autonomia financiera es elevada, pues las deudas totales
representan el 42% del capital propio.

La empresa ofrece garantia, dispone de un activo real que es el triple
de las deudas.

Puede hacer frente a las deudas a corto plazo.

La situacion esta descompensada, pues financieramente estd mejor que
econdmicamente. Los motivos son los siguientes:

Elevad autonomia y garantia.
Escasa rentabilidad de los capitales propios (ROE).

Relacion descompensada entre el activo fijo y el activo circulante.
Demasiada inversion en la estructura econdmica de la empresa para
tampoco circulante.

Los indices econdmicos no muestran una situacion satisfactoria.
Aunque realmente para poder juzgar deberiamos de conocer la
evolucion del sector.

Analisis dinamico

Caracteristi
cas

Casos
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Introduce la variable tiempo.

Proporciona un punto de referencia en la situacion de la empresa en
algin momento anterior o posterior.

Estudia la forma que han evolucionado las diversas partidas del
balance, mostrando su tendencia.

Al determinar la tendencia con que han evolucionado las magnitudes
y, mediante una extrapolacion permite prever como se van a
desarrollar en el futuro facilitando de esta manera, la adopcion de la
medidas correctivas necesarias para evitar que la situacion
evolucione de forma no deseable.

Sabiendo que el pasivo recoge el origen de los fondos y el activo su
aplicacion. En el andlisis dinamico, para el estudio de los componentes del
patrimonio, tendremos que tener en cuenta:

1.

Los aumentos de fondos vienen determinados por aumentos del pasivo
y por disminuciones del activo.

Fondos = A Pasivo + V Activo
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2. Los incrementos de inversiones o la aplicacion de los fondos, son
inducidos por los aumentos de activo o las disminuciones de pasivo.

Aplicacion = A Activo + V Pasivo

Ejemplo M Los datos extraidos de una empresa, en miles de euros, son:

Inmovilizado intangible 10.000 15.000
Inmovilizado material 90.000 70.000
Inversiones inmobiliarias 5.000 10.000
Activo corriente 35.000 25.000

TOTAL......ooovveiiiiieiiiieeiecn 140.000 120.000

Fondos propios 85.000 80.000
Subvenciones, donaciones y legados recibidos 7.000 10.000
Provisiones a L/Pl. 6.000 4.000
Deudas a L/Pl. 4.000 3.000
Acreedores comerciales y otras c/a pagar 38.000 23.000

TOTAL....eoiiiiiiiiiiicieene, 140.000 120.000
Beneficios ....ceoveeueeieniiieere e 15.000 13.000
VENTAS ..einiiiiiiiieiicecee ettt 18.750 21.667

Se pide:  Analisis empresarial.
& Solucion

1. Determinacion de las masas patrimoniales, en miles de euros:

Inmovilizado intangible 10.000 15.000
Inmovilizado material 90.000 70.000
Inversiones inmobiliarias 5.000 10.000

TOTAL...oovvvviiiiieeeeiieeeeeeeen, 105.000 95.000

157



Economia y org de

empresas

A

Fondos propios 85.000 80.000
Subvenciones, donaciones y legados recibidos 7.000 10.000
Provisiones a L/Pl. 6.000 4.000
Deudas a L/P1. 4.000 3.000

TOTAL..cceieeeeeeeeeenee, 102.000 97.000

Acreedores comerciales y otras c/a pagar

38.000

23.000

F1JO 105.000 | 95.000 | FIJO 102.000
CIRCULANTE 35.000| 25.000 | CIRCULANTE 38.000
TOTAL...; 140.000 | 120.000 140.000
2. Calculo grafico y analitico del fondo de maniobra:
ACTIVO PASIVO
S PF
v 102.000
=
I
=
<
FM
-3.000 PC
AC 38.000
35.000

[ FM = AC—PC =35.000 — 38.000 =-3.000 |

3. El balance en tanto por ciento:
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ACTIVO % N %
ACTIVO F1JO 105.000 75
Inmovilizado intangible 10.000 9.5
Inmovilizado material 90.000 85.7
Inversiones inmobiliarias 5.000 4.8
105.000 100
ACTIVO CIRCULANTE 35.000 25
TOTAL..ccoveveiercninnnnnes 140.000 100
ACTIVO % N-1 %
ACTIVO F1JO 95.000 79.2
Inmovilizado intangible 15.000 15.8
Inmovilizado material 70.000 73.7
Inversiones inmobiliarias 10.000 10.5
95.000 100
ACTIVO CIRCULANTE 25.000 20.8
TOTAL..ccoiecnnsaiiacnsnsases 120.000 100
PASIVO % N %
PASIVO F1JO 102.000 72.9
Fondos propios 85.000 83
Subvenciones, donaci y legados recibidos 7.000 7
Provisiones a L/Pl. 6.000 6
Deudas a L/P1. 4.000 4
102.000 100
PASIVO CIRCULANTE 38.000 271
TOTAL..ccoveveiruiscnnnnnens 140.000 100
PASIVO % N-1 %
PASIVO F1JO 97.000 80.8
Fondos propios 80.000 83
Subvenciones, donac y legados recibidos 10.000 10
Provisiones a L/PI. 4.000 4
Deudas a L/PI. 3.000 3
97.000 100
PASIVO CIRCULANTE 23.000 19.2
TOTAL..ccovevvniercnnnnnnces 120.000 100
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4.

160

Representacion grafica del balance en porcentajes:

EJERCCION

ACTIVO

_____

AF 79.2%

AF 75%

A) Inmovilizado
intangible 15.8%

B) Inmovilizado
material 73.7%

C) Inversiones
inmob 10.5%

PASIVO

A) Fondos
propios 83%

10%

D) Deudas L/P1 3%
" PC
20.8% 19.2%
EJERCCIO N-1

ACTIVO PASIVO
A) Inmovilizado
intangible 9.5%

A) Fondos

propios 83%

B) Inmovilizado
material 85.7%

C) Inversiones
inmobiliarias 4.8%

AC
25%

_________ Th

D) Deudas L/P14%

PC
27.1%

PF 80.8%

PF 72.9%
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5. Analisis econémico.
RATIOS N N-1
_ BN 15.000 _ o 13.000 _ 0
ROE CP 98.000 15.3% 94.000 13.8%
B BN 15.000 _ 0 13.000 _ 0
ROL =—%7 140.000 107% | 30,000 10.8%
BN 15.000 _ o 13.000 o
A% 18.750 80% 21.667 60%
\Y 18.750 _ 0 21.667 _ 0
AT 120000 B4 720,000 18%
\% 18.750 _ o 21.667 o
AF 105.000 17.9% 95.000 22.8%
6. Analisis financiero.
RATIOS N N-1
Autonomia DT 42.000 B 26.000  _
financiera CP 98.000 - 043 94.000 0.28
Coeficiente _ _ Activo real 135.000 - 39 110.000 _ 493
de garantia DT 42.000 ' 26.000 '
.. _ AC 35.000 B 25.000
Liquidez = PC 38.000 = 092 53000 1.09
7. Analisis Empresarial.
Observacio- o E| activo fijo experimenta una inversion de 10 millones de euros,

nes

producida por:

—  Una des inversion (A de fondos) de 5 millones de euros, en los

accionistas por desembolsos no exigidos.

— Una des inversion (A de fondos) de 5 millones de euros, en

gastos a distribuir en varios ejercicios.

— Una inversion (A de aplicaciones) de 20 millones de euros en
el inmovilizado.
El pasivo fijo se incrementa en 5 millones de euros, debido a:

— Un incremento en los fondos propios (A de fondos) de 5
millones de euros.

— Una disminucién en recursos propios (A de aplicacion) de 3
millones de ingresos a distribuir en varios ejercicios.

— Un aumento en activo fijo de 2 millones de euros en provisiones
para riesgos y gastos.

— Un incremento en recursos ajenos de 1 millon de euros en
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Conclusion

acreedores a largo plazo.
El fondo de maniobra, de ser positivo en el ejercicio N-1, se convierte
negativo en el ejercicio N. encontrandonos en una situacion de
suspension de pagos, pues:
AC<PC
AF + AC > Capitales ajenos
Porcentualmente hablando:

— El activo fijo disminuye menos que el pasivo fijo.

— Se experimenta un aumento; del inmovilizado, pues pasa, del
73.7% al 85.7%; y del activo circulante, al pasar de un 20.8% al
25%.

— Disminuye el pasivo fijo (del 80.8% al 72.9%) y aumenta el
pasivo circulante (del 19.2% al 27.1%).

La rentabilidad de los capitales propios (ROE) aumenta (del 13.8% al

15.3%). Manteniéndose constante la de los capitales totales (ROI).

De cada 100 euros vendidos, se pasan de tener unos beneficios de 60 a

80 euros.

Disminuye la relacion de las ventas con el activo total con el activo

fijo.

Aumenta la autonomia financiera.

Se produce una disminucion, tanto del coeficiente de garantia como

del indice de liquidez, que se sitlia en una peligrosa situacion, pues no

tenemos para responder a las deudas a corto plazo.

Se produce una mejoria notable de la situacion econdmica a costa de un
empeoramiento en la funcion financiera de la empresa.

/@ Ejercicios

Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:
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BALANCE
ACTIVO N PASIVO N
B) Inmovilizado 14.200 | A) Fondos propios 15.000
D) Activo corriente 1.000 | E) Deudas a C/P1 200
TOTAL............. 15.200 TOTAL .......... 15.200
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BENETICIO .ot e et e e e 500
VEIEAS ...evvvivieieieieieeeeeeeeeeee ettt ettt eeee ettt eeeeeeeeeeaeaeeeeeaeeeeeesaeeeeeeeeeeeeeeseeeeeees 1.000

Se pide: Analisis empresarial.

Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:

Inmovilizado Fondos propios
Inversiones financ a L/P1 Deudas a L/P1
Activo corriente Acreedores comerciales

BENETICIO oot 2.000

VEIIEAS .ottt e e eeeee e e aeae e eeeae e e aenaaaes 8.000

Se pide:  Analisis empresarial.

Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:

Inmov intangible .......c..cceuu.e Fondos propios .....c.c.cceeeeeennes
Inmov material.........ccccceuueee. 27.000 | Provisiones a L/Pl...................
Activo corriente.................... 4.000 | Deudas a L/Pl.......ccccovvrueeeeeeeee
Acreedores COMErc........eeerneee

BeNeTiCIO .c..eiuieiieiieieei e e 2.000
VIBIEAS ..ottt st 5.000
Coste del consumo anual de materias primas .........c..cceevveercveeeeneeenneenns 500
Coste de las existencias medias de materias primas ...........ccocceereverevennen. 20
Coste de los productos terminados del periodo .........ccoecvecveiieniieneennen. 1.300
Coste de las existencias medias de productos en curso.............cccveeennnns 50
Coste de 1os productos vendidos..........ccveeveerierieriesrenereecrieereenreesseennens 1.000
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Coste de existencias medias de productos terminados.............cccceerueeneee. 80
Deuda media de 108 CHIENTES.....cuvvvviveuviieiieeeie e 100
Se pide:  Analisis empresarial.
Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:
ACTIVO N N-1
ACtIVO NO COITIENE ..o 125.000 50.000
ACHIVO COTTIENEE ..o 30.000 70.000
TOTAL......covvviiiieciiiiiecineen, 155.000 120.000
PN y PASIVO N N-1
Fondos propios........cceeeceveeriieecieeeriieeieeesiee e 145.000 70.000
Acreedores comerciales ..........oooovvveeeeivvereeiineeeeennnn. 10.000 50.000
TOTAL......ooveviiiieciiiiiecieen, 155.000 120.000
DATOS ADICIONALES N N-1
BenefiCios .....uvvvviiiiiiiiiieiiiieee e 25.000 20.000
VEILAS ..o 160.000 140.000
Se pide: Analisis empresarial.
Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:
ACTIVO N N-1
B) Activo no corriente
II. Inmovilizaciones materiales............cccveeeennee... 60.000 100.000
V. Inversiones financieras a L/Pl........c...cc..coo....... 15.000
D) Activo corriente
II. Existencias
2. Materias primas..........cceceeevereerreeenveenneenne 400 1.000
3. Productos en curso........ccccceeeeeveecnnvenennnnn. 200 50
4. Productos terminados............cccceeeeeeeennnnns 10 90
III. Deudores
L. CHENtES .ovveieieiieeeeeeeeeeeeeeeeee e 30.000 5.000
VII. Efectivo y otros activos liquidos equival.... 6.000 3.0000
TOTAL 111.610 109.140
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PN y PASIVO N N-1
A) Fondos propios
L. Capital......cccveiieieniecieceee e 100.000 100.000
E) Acreedores comerciales 11.610 9.140
TOTAL 111.610 109.140
DATOS ADICIONALES N N-1
BenefiCios .....c.coooveiiiiiieiiiceecee e 7.000 5.000
VENTAS ..o 20.000 10.000
Consumo anual de materias primas ............c.ccuveeneee. 14.770 13.500
Coste del producto .........cecvvevveereereenvenie e e 4.000 2.500
Coste de los productos vendidos...........cccceveeevennnenne. 3.500 2.000
DATOS SECTORIALES N N-1
(ROE)=BN i CP..coovrrerrereeeeeeeevece e, 9% 6%
(ROI=BN : AT .ttt 6% 5.5%
BN 2V e 55% 55%
R1. Periodo medio de almacén ...............cccvveennnenn. 60 58
R2. Periodo medio de fabricacion............cc............. 8 7.5
R3. Periodo medio de ventas .........cccccoeevvvvunveneeennn. 40 41
R4. Periodo medio de cobro...........ccccuveeeecvieieennnnen.. 35 34
Autonomia financiera...........ccceevueeeereeeceeeeeeeeneeenne 1.2 1.1
Coeficiente de garantia ...........cccceevververeeseescnennenns 1.8 2.1
LIQUIACZ ...vveeieeieeciieee e 2.2 2
Se pide:  Analisis empresarial.
Los datos extraidos a una empresa, en miles de euros, son:
ACTIVO N N-1
Activo no corriente
Inversiones inmobiliarias
220. TeITENOS ..ccceviiiiieeee ettt 10.000 13.000
Inmovilizado intangible
201. Desarrollo ...cccuvvveeeiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee 20.000 20.000
206. Aplicaciones informaticas.............c.coveevvennne 500 400
Inmovilizado material
216. MODIATIO ..ot 5.000 3.500
213 Maquinaria..........cceeeveereereeeeeenieesieeseeseeenne 500 700
218 Elementos de transportes ............cceeeevverrunennns 1.000 1.500
Activo corriente
300. Mercaderias.........ooovveuevvieeeeieiiiiiieeeeeeeeeeennns 200 250
430. CHENLES ..ovveieeiiiieeeiiee e e e 500 800
572. BANCOS.....cccccuvveeeeiiieeeciiee e e e e 1.000 750
TOTAL 38.700 40.900
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PN y PASIVO N N-1
Fondos propios
100. Capital social........cccceeveeriirciieiieiieeeeenen, 20.900 14.400
Subvenciones, donaciones y ajustes p/ camb
130. Subvenciones oficiales de capital ................ 2.000 —
Provisiones
141 Provisiones para impuestos............ccccerueenee. 800 500
Deudas a largo plazo
170. Deudas a L/PI con entidades de crédito....... 12.000 25.000
Acreedores comerciales
400. Proveedores........ccccveeeueeenieeeiieeenieeeieeesneenns 3.000 1.000
TOTAL 38.700 40.900
DATOS ADICIONALES N N-1
Beneficios ....c.eecveeiieciieiieiieeeree e 8.360 8.000
VENLAS o.evivieiiiiieieie sttt nes 16.000 15.500
Coste de las mercaderias vendidas............c.............. 3.500 3.300
DATOS SECTORIALES N N-1
(ROE)=BN i CP ..ottt 25% 27%
(ROT=BN : AT .ottt 20% 18%
BN 1V e 55% 56%
R1. Periodo medio de almacén ...........cccceevvervennnnn. 18 19
R4. Periodo medio de cobro...........cccccevvevveeeneennen. 20 25
Autonomia financiera...........cccceeevreereecreesreeseeseennnens 0.9 1.1
Coeficiente de garantia ...........cccceevvevvereeseesinennenns 2.3 2
LIQUIEZ ..o 1.8 1.7
Se pide:  Analisis empresarial.

Actividades

Analisis empresarial, de una empresa previamente visitada.
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